

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ہفت روزہ
آئیڈیل میگزین
محمد حقیق بقال پوری
قادیان
چھ روپیے
شش ماہی ۵۰ روپیے
سالانہ ۵۰ روپیے
فی پریچیا
۱۳ نئے پیسے

اخبار احمدیہ

تاریخ ۲۳ جون سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہما اور ان کے اہل بیت کے ساتھ مل کر کوئی تاریخ
اطلاع رسولی نہیں ہوتی البتہ جو مسلمانوں کو ڈاکوئی پریشانی دہرا اور انفس میں مشائخ ہوتی ہیں اور ان کا فائدہ حاصل ہے
یہ دوسری جگہ درج ہے۔ یہ سب پر اجاب ہے جسے صاحب نام اپنے محبت کا مادہ اور جگہ کیلئے التزام سے دعا ہے
باری تکلیف۔ اللہ تعالیٰ حضرت کو عفو و رحمت یا پڑے اور کمال انوار الہی میں سرخالی فرمائے۔
حضرت مولانا امجد علی صاحب مدظلہ العالی پوزیشن میں جگہ حاصل ہوسکتی ہے یا تمام خبریں لے لیا جائے
جماعت خاص توجہ سے حضرت مہیاں صاحبہ ہر صوفی صاحبہ کے لئے درج کیا گیا ہے تاکہ وہ اپنے لئے دعا مانگیں۔
بروز بروز ۱۸ جون کو عید الاضحیٰ کے تقرب اسلامی شمار کے مطابق پورے اہتمام سے منائی گئی تھی کہ کم
نورانا بیان الہی صاحبہ کے لئے دعا مانگیں پڑھائی اور خطبہ دیا۔
— بیرونی ملک میں احمدیہ ہجرت کے ذریعہ اہتمام عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب منائی جانے کی اطلاع
موصول ہوئی ہے۔

تاریخ ۲۳ جون۔ محرم مبارک زادہ روزنا نیم احمد صاحبہ اور دعا لیا بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہے
مبارک زادہ صاحبہ ہر صوفی صاحبہ کے لئے شکر تشریف لے گئے ہیں۔

خوش کن سالانہ رپورٹ

اس افتتاحی تقریر کے بعد کم و بیش پندرہ سال
مہاجر کے گزرتے ہیں اور اس میں ترقی و ترقی کی ہرگز
کو پرور پڑھ کر سنائی۔ وقت سے بے خبری کے باعث
آج دور کا تقاضا ہے کہ تعلیم و تربیت
و تبلیغ کے شعبہ میں مرکزی ادارہ کی تشکیل کے
ساتھ ساتھ ایک اور تبلیغی ادارہ بھی شروع کرے جسے
سالانہ رپورٹ میں ۲۸ اہتمام کے تحت منظر
کا ذکر کیا۔ اسی طرح صوبائی لائبریری اور اور تبلیغ
کے قیام کا بندھن قرار دیا۔

اداروں میں کم سواری نہیں اور صاحبہ
نے ہر ادارہ میں سچ و سادگی اور سادگی کے ساتھ
مدیریت اور صاحبہ نے اپنی صدارتی تقریر فرمائی۔
آپ نے تقریر میں ہر ادارہ کی ترقی و ترقی کا واضح طور پر بیان
کیا۔ وہ قلم کے بعد اپنی مجلس پورے جونی اہتمام
پہنچے۔

حصصاً اجلاس
وقت سارے میں بے سہارے زیر صدارت
نور الہی صاحبہ اور صاحبہ اجلاس کا کارڈ
شروع ہوئی۔ وقت آزاد کریم ربیع معلوم

سونگڑہ میں ساتویں آل انڈیہ احمدیہ کانفرنس کا انعقاد

انڈیہ مئی فصل الرحمان صاحبہ قائم مقام برائنڈسٹیل امیر۔ انڈیہ

سونگڑہ ۱۵ جون۔ مورخہ ۲۲ مئی کو سونگڑہ میں آل انڈیہ احمدیہ کانفرنس کا انعقاد ہوا جس میں ہزاروں
پڑوسیوں نے شرکت کی اور اس موقع پر مسلمانوں کے اتحاد و یکجہتی اور برادری کے تقاضوں کو مدنظر رکھ کر
ہرگز ان کی روئے کو پورا کرنے کی خوش سلیکی کی ضرورت اور اس کے لئے ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز ہرگز
کے علاوہ مرکزی مبلغ جناب مولانا امجد علی صاحب مدظلہ العالی کی قیادت میں کانفرنس میں شرکت ہوئے۔ اسلامی
تربیتی تقریریں خاص طور پر شیخ سے سنیں گئیں تاکہ کانفرنس کی تفسیر اور سب ذیل ہے۔

کے مطابق دنیا کو اسے تبدیل کرنا ہو گا کہ
اللہ تعالیٰ نے دنیا کو اپنے نامور کے ذریعہ
خود سے رکھی ہے کہ دنیا میں ایک نئی دنیا پر
دنیا نے اسے قبول کیا۔ لیکن خدا نے قبول
کرے گا اور پھر خدا اور صلہ سے اسے
سمجھائی کہ خدا کرے گا۔ کہ یہی فرض قسمت
سے وہ انسان کو فہمائے گئے کی طرف سے
تقریر کی گئی کہ دنیا میں وہ آدھیوں کے
ظہور سے قبل اپنی اصلاح کرتے ہوئے اس
کلاویچ کے واسطے ہر ماہ سے اور
اپنی اپنی زندگی کے سامان فراہم کرے۔

قائم مقام برائنڈسٹیل امیر ایک دنیا پر باقی باری
تھی۔ یاد دہانی کو دیکھ کر مسلمان ان کے
اعتراضات کے جواب کی ناپ نہ لگ سکا۔
تھے۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
بقیعت سے حالات یکسر بدل گئے۔ آپ
نے یاد دہانی کو اپنے زمانہ کے لئے فرمایا ہے
کہ آج احمدیوں کے مقابل پر آئے کی قیمت
نہیں پاتے۔ حضرت مسیح موعود نے ڈنگے
کی چوٹ سے دنیا کو چیلنج دیا کہ آج کوئی
نہ نہیں زندہ ہے تو وہ مذہب اسلام
اور اس کا فائدہ دینے کے لئے اپنے آپ
کو پیش کیا۔ آپ نے یاد دہانی سے اور دیگر
مذہب کے لیڈروں سے دست بردار رہنا
اور صفحہ سے کہ جس کے نتیجے میں باری
دو جگہ خواص کے لیڈروں کے میدان چھوڑ کر
لیگا رکھے۔ وہ اسلام جو حضرت مسیح موعود
کی بقیعت سے قبل گویا دم توڑ رہا تھا۔ آپ
نے اس کو از سر نو زندہ کیا اور اس میں اپنی
طانت پیدا کر دی تھی مذہب کے لیڈر کو
دلال کے مہیاں میں مقابلہ کی جرات نہ ہوئی۔
مگر انہوں نے تو یہ سے آپ کی قدر نہ سمجھائی
اور آپ کو انہوں کے ساتھ کہنا پڑا ہے
اور وہ تو ہمیں نہ شکر نامہ لکھا
رہے۔ یہی ہے کہ وہ وقت کو خوشتر
تقریر داری رکھتے ہوئے اپنے منظر سے
دنیا میں اس وقت تک رہے کہ انہوں
نے ایک ہی ذریعہ سے تمام اہتمام خود
میکرنا ایک بلبل نام پر جمع ہوں اور مذہب
کی تبلیغ کرنے کے لئے تمام اہتمام
میں بیان ہوتی ہیں۔ جاگ کر ہیں۔ مزدوریت نامہ

۲۲ مئی ۱۹۵۹ء کو آل انڈیہ احمدیہ
کانفرنس سونگڑہ، محلہ ہوا۔ اس موقع پر
کتک میں مبلغ صاحبہ نے زیر صدارت
جناب مولانا امجد علی صاحب مدظلہ العالی
مذہب انڈیہ منظر دہائی

پہلا اجلاس
تمام ترقی کریم کے بعد جناب مولانا
بشیر احمد صاحب فاضل ملنے نے حضرت
امیر المؤمنین کی صحبت کا کلام اور خطبہ اور
اپنی صحبت کے واسطے دعا اور صدمہ کی تحریک
کیے اور تمام دعا کی۔

نظم خوانی کے بعد اشفاقا لیا اہل
مقامی امیر مولانا سید بدر الدین صاحب
پڑھا کہ حاضرین جماعت کو اعلان ہوا کہ
کہا: اس کے بعد چھایا پڑھا کر سنا
گئے جو اس موقع کے لئے مندرجہ ذیل
پاکستان سے موصول ہوئے تھے

افتتاحی تقریر
بعد مولانا بشیر احمد صاحب فاضل
نے افتتاحی تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ
جماعت کی کانفرنس ایک مذہبی کانفرنس
ہے اس کو باہر سے کوئی تعلق نہیں۔ اور
ہر انسان کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے حق
ہے۔ لیکن مذہب اسلام ایک ایسا مذہب
ہے جو ایک نئے مذہب کہلاتا ہے۔ اسے اختیار
کر کے آدمی اپنے مقصد حاصل کر سکتا ہے
آپ نے دنیا کی معرفت مسیح موعود کی بقیعت
سے تبلیغ مذہب اسلام بھی کر رہا ہے اور

علاقہ جموں و کشمیر کی تربیتی دورہ

اجباب جماعت ہائے احمدیہ جموں و کشمیر کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ جماعت کے
مردوں سے ہندوستان کی احمدیہ جماعتوں کی طرح علاقہ جموں و کشمیر کی جماعتوں کی تعلیمی اور
تربیتی اور اصلاحی و تربیتی اجلاس کے لئے ہر ماہ جون ۱۹۵۹ء کے آخری ہفتہ میں تربیتی
دورہ شروع ہو رہا ہے۔ محرم جناب شیخ عبد المجید صاحب قادیان نے اسے ناظر بیت المال اور
انجمن احمدیہ قادیان اور دیگر جموں و کشمیر احمدیہ صاحبہ اپنی فاضل مبلغی مسکن علیہ احمدیہ میں
دفتریں شریک ہوں گے۔

سرگرمیوں کے لئے ہر ماہ سے بعد شروع ہوا اور ان جموں و کشمیر جموں و کشمیر جموں و کشمیر جموں و کشمیر
اطلاع دہائی جائے گی۔ اجاب کام و جمعیہ ان جماعتوں نے احمدیہ جموں و کشمیر کے امید ہے کہ وہ
مستقل جماعتوں کے تربیتی اور اصلاحی امور میں اس وفد کی آمد سے بڑا فائدہ اٹھائیں گے۔

انتخاب عہداران جماعت احمدیہ جموں و کشمیر

جماعت ہائے احمدیہ جموں و کشمیر کے انتخاباتی عہداران میں داخلہ نہیں ہو سکے
اس لئے جماعتی عہداران کو توجہ دہانی دینی ہے کہ وہ اس وفد کے اپنے جماعت
میں پہنچنے پر انتخاب کردہ انہوں فرماویں۔ جماعتی تربیتی مجلس جموں و کشمیر اور ان
ناظر اسے صدر انجمن احمدیہ

قادبان میں عبدالاحد شہید کی مبارک تقریب

قادبان ۱۲ جون - مورخہ ۸ جون مطابق ۱۰ روزہ نمازقادبان میں مسنون طریق پر محمد لائق کی درگاہ نماز پڑھی گئی۔ اور بعدہ قریانی کے ہزار ذبح کئے گئے۔ اس دفعہ عبدالاحد صاحب مرحوم مولیٰ شریف احمد صاحب اپنی مبلغ سلسلہ احمدیہ کے مدیا جس میں عبدالاحد قریانی کا فلسفہ بیان کرتے ہوئے اصحاب جمعیت کو اسلام داعیوں کے لئے ملکہ پڑھ کر قریانیوں کے لئے تیار رہنے اور ملتہجہ ابراہیم کو تازہ رکھنے کی تلقین کی۔ درہ نشان قادیان کو خصوصیت سے خطاب کرتے ہوئے سلسلہ کے اہل کار میں مہملہ قریانی کو سراہتے ہوئے انہیں مبارکباد پیش کی۔ اور قادیان میں مقیم ہر مرد اور بچے کو حضرت ابراہیم علیہ السلام اور حضرت انجیل علیہ السلام کے لئے بھلی پڑھانے اور دعوت کو اپنے اندر پارہ علیہ السلام لکھنے کے لئے بچہ ایمان اور نول پیدا کرنے کی تاکید کی۔ اور ان میں ایک پڑھانے والی دعا پڑھی۔

عبدالاحد کی تلاش میں بیان کرتے ہوئے آپ نے کہا عیداً سے کہتے ہیں جو بار بار آئے۔ خوشی اور مسرت کی گھڑیوں کے لئے انسان تیار رکھتا ہے کہ بار بار پڑھیں گویا مہلکہ دیکھیں ہمارے دلوں کی بخشش کا اظہار ہے کہ خدا ایسے خوشی اور مسرت کے مواقع بار بار لاتا ہے! اسلام نظرت کا مذہب ہے۔ اس کے لئے انسانی جذبہ کو بچھو نہیں۔ تمام قوتوں میں حتیٰ کہ خوشنظران یا غیر مہذبہ اہل ان میں خوشیوں کے توار ہو جاتے ہیں۔ عید ایک اجتماع ہے جس میں قوم کے سب افراد کو خوشی ملتا ہے یہی سگالیہ مواقع پر اسلام نے ایسی حکمت لکھی کہ ہر ماہ و عید کی سعادت بیکر اور باہن میں انہماک سے انسان خدا تعالیٰ کو قبول پانچ خلیہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے کہا کہ اسلام کی دوزن عیدیں اپنے اندر قریانی کا سبق رکھتی ہیں جو سچوں رمضان کے روزے رکھتا ہے اور حقیقت ہی حق رکھتا ہے کہ عبد الغفار نے بہت سے لوگ ہیں جو روزے تو رکھتے ہیں مگر عید کے لئے عید میں نہیں ہوتے یہی اسلام نے اس امر کو پسند نہیں کیا۔ وہ کہنا ہے کہ اپنے قریانی کو دیکھ کر عید منانے کا حق رکھتے ہو سب اسی طرح یہ عید اس وقت آتی ہے جب ایک انسان اپنے اہل و عیال کو کفار میں مفاہمت کی قریانی میں اس کو حق پڑھتا ہے کہ وہ عید منانے

ہونے کی وجہ سے وہ گھبرائی ہے جس کی تفریح پڑھی پڑھی اسلامی مکہ منور کو بڑھتا رہا۔ حضرت سید موعود علیہ السلام کی برکت سے احمدی کے دل میں بڑھنے اور ترقی کرنے کا غیر معمولی ہندسہ پیدا کر دیا۔ جاغت احمدی کی ذہنی ترقی کے ساتھ خدا تعالیٰ نے آسمان سے دینی ترقی بھی دی ماس تو ترقی کو دیکھ کر جاغت کے حامد بھی پیدا ہوتے ہیں۔ احمدی خواہ کمپن جوہل میں ایسی بات کی تیار رکھتا ہے کہ میں ترقی کروں اور بیٹے سے پڑھ کر چندہ دوں۔ جس سے ذلیلہ سے زیادہ مبلغ اسلام کے مواقع میں گمراہی اور افسوس طرح درد دماغ کے رہنے والے خدمت دہن کے لئے ایک ہی طرح کے جذبہ سے شراہ میں سب فوہی بات پر غور کریں کہ ایک انسان جو بناوٹ سے کام لیتا ہے اس وقت تک اس میں ایسی برکت سرگرم نہیں ہو سکتی۔ یہی جس کو خدا نے اپنا نمائندہ بنا کر رکھا ہے اس کی کلام میں برکت ہوتی ہے اس کے اندر ایک متناہی توت ہوتی ہے۔

قادبان کی قریانیوں کا ذکر کیا اور سب کو دیکھ کر احمدی جاغت کے چند افراد کی قریانی سے آج ساری دنیا میں احمدی جاغت بڑے فز سے اپنا سرا دیا رکھتی ہے۔ آپ نے کہا خدا کی خاطر اس قسم کی قریانیوں کے لئے ہمارے لئے آج سے چار ہزار سال پہلے حضرت ابراہیم علیہ السلام حضرت انجیل علیہ السلام اور حضرت باہجہ علیہ السلام کی عظمت ان قریانیوں کے ذریعہ نور ہو رہی۔ مفضل خلیہ نے مہمانت مارشیرام میں حضرت ابراہیم علیہ السلام کا اپنے سچے اور بھری کو کو کہہ کر کہا گیا وہاں ہی پھول ڈھونڈنے کا اور تفریح جانا کی اور کہا حضرت ابراہیم کے ان اقدام سے ظاہری طور پر بچے اور بھری کی موت یقینی تھی۔ لیکن جب باہجہ کو اس بات کا علم ہوا تو بے خوفت ابراہیم علیہ السلام دونوں ماں بیٹے کو خدا کے حکم سے اس مقام پر بھید کر جا رہے ہیں تو یہ فرما دیکھو خداوند کے ساتھ پڑھنا اور اللہ

کس قدر نصیب اور امان ہے جسے اس خداوند کا یہ فقرہ پڑھو کہ جو کچھ کیا خدا نے اس سے کہہ کر تمہارا نفع کر دیا اور تمہاری اور موت کو خارج کر دیا۔ ہمیں اور مسر نہیں خدا نے ان کی اس قریانی کو اس قدر ناز آکر کہ اس کو حجاج اسس وقت تک ملے نہیں ہوتا جب تک کہ وہ چارہ کی طرح خدا اور مردہ کے درمیان سعی کرے اور آج آسمان کے سنسنارے تو کچھ کا سچے ہیں لیکن اسمبلنگ اولہ اور اشجار بھی نہیں۔ پس یہ عید اپنے اندر باہ کے لئے بھی سبق رکھتی ہے ایک ملکا کے لئے بھی سبق رکھتی ہے اور اولاد کے لئے بھی سبق رکھتی ہے۔ یاد رکھو تم اس جد اجد سے تعلق رکھتے ہو اسے علیہ خاندانوں سے تعلق رکھتے اس لئے پڑھنا پڑھنا ہے

تعلق رکھتے ہو جس کے نام پر آج قوم فرم کرتی ہیں۔ یہی یقیناً محمد کریمان خدا کی خاطر قریانی کتاب ہے۔ وہ دعوت نہیں چھوڑتا۔ جس سچ حضرت ابراہیم علیہ السلام کی قریانی پر نگاہ کر کے اور بنائے حضرت باہجہ کی قریانی پر نگاہ کر کے اور عید اپنے تئیں اسلیم علیہ السلام کے رنگ میں دیکھیں گے کہ کون کون سے گناہ سے یاد رکھو۔ عید کا مستقبل روشن ہے۔ اور بچا ہی بنا کر اس کے لئے مسئلہ قریانیوں کی ضرورت ہے۔ آپ نے کہا سلسلہ احمدی چھوڑتی ہیں جس نے ہم سے اسلام کو ترقی کے میدان میں لاکھ لاکھ جانے سے بڑھ کر بھلی رکھتے تھے کہ اگر جاری موت بستر پر بھی ہے تو اگر ہم میرا ملک میں چلے جائیں گے تو ہمارے لئے اس جگہ سے بچ کر وہاں آ جانا یعنی ہے تب وہ جنگی محرکوں میں کودنے سے سرگرداں گھراتے۔ وہ اس بات پر یقینی رکھتے تھے کہ جو بھی مجھے مستقبل کا حق علم نہیں ملے گا ہمارے کام کا بیان کرے ہے۔ زچانے کس دردناک سے قبول کئے جائیں۔ گمراہ کا مسلمان قسمت کھانا ہے کہ جو کہتے ہیں کہ جو کچھ ملتا ہے اس کے تئیں جو خدمت ہو کر باہجہ پر ہاتھ رکھ کر بیٹھا جاتا ہے حالانکہ خدا نے فرمایا نہیں علی الانسئلان الا ما ساق وان معدیہ سوف میری اور اس سے یہ کہہ دیا تھا۔ کہ والی بن جاہد واقتنا لھذا لیم مشیڈا لیر لوگ اور خدا تعالیٰ کو درگاہ ہونے کے ساتھ سچ بھی جانتے کہ جو اپنے میدان کی کوشش اور غنت تہا سترین بھی ملے دیا کرتا ہے تو یہ بھی خدمت اور کامل ہے کہ جس سے مسلمانانہ کے منور بننے کے لئے ہمارا فرض ہے کہ بھی ہے۔ احمدی سلسلہ کے اس حکام کے لئے مانی جاتی اور ہر قسم کی قریانیان پیش کرنا یگانہ ہے۔

کیا یہ عجیب بات نہیں کہ ایک طرف تو غیر احمدی اور بوجہ خدایہ کے اسلام قرار دیتے ہیں گمان کی اپنی حالت یہ ہے کہ کسی فرسوں کو اسلام میں داخل کرنے کی سعادت تو نہیں پاتے ہلاکت بنائے مسلمانوں کو تازہ اسلام سے خارج کرنے میں مدد کرتے ہیں۔ بڑے بڑے مخالفین نے جماعت احمدیہ کی غلطیوں سے تیسری سرگرموں کا بڑا اعتراف کیا ہے۔ اور در حقیقت یہ سب کچھ تو یہ ہے جاغت احمدی کے افراد کی سلسلہ قریانیوں کا پس ہمارے لئے عبدالاحد کی مبارک تقریب بھی احمدی قریانی کو قائم رکھنے اور ان کو بڑھانے کا سبق دیتی ہے۔ خدا تعالیٰ اس کی توفیق دے۔

خلیہ کے بعد پڑھنا اور جماعتی دعا میں اور اولاد کے رب حاضر فرما جائے خیر ملندہ کرتے ہوئے ہمارا بھلا ہوئے اور ایک دوسرے کو عید مبارک کا خوشی میں ملنا۔ اور مسرت تہذیب کی اقتداء میں ملکی سرور قریانی کے باوجود دارالافتاء میں رجسٹرڈ ہے یہی احمدی متناہی احمدی کی طرف اور ہر چیز کا کسے دہشتوں کی طرف سے ذبح کئے گئے۔

اسلامی عبدالاحد شہید کی نماز مہمانانہ مسجد تھیں اس ادا کی گئی۔ جس میں تمام درویش تارین خوردگان خاص اہتمام سے شریک ہوئے مسنون طریق پر سکون مولیٰ شریف احمد صاحب اپنے سلسلہ نماز عید کا درگاہ نماز پڑھا اور بعدہ ایک برجستہ خلیہ دار شہدہ نعتیہ اور مسرت خاطر کی تلاوت کے بعد اپنے غم پر آپ کے فریاد کے لئے کاشٹ کرے اور ان کو نساں کے بند کر کے اپنے پیچھے قریانیوں کی مبارک اپنی بی بی عید صید کی مبارک تقریب منانے کا موقع ملا۔ آپ نے اس بار بھی مبارک تقاریب منانے کو درہ نشان قادیان کی خوش نفسی خیر دیا۔ آپ نے کہا تقسیم ملک سے پہلے ہی عید کی تقاریب آتی تھیں۔ مگر اس وقت اور موجودہ حالات میں پڑھنا ہے۔ اس وقت دعوت قادیان کی ایک کثیر آبادی اس میں شریک ہوتی ہے۔ مگر قادیان کی اور گرو کی سبتوں پر بعض بڑے برہنہ خیروں سے بھی اس غرض سے بہت سے لوگ کچھ پہلے آئے کہ وہاں عید بھی پڑھیں گے اور حضرت امام ایدہ الشافعی کے زیارت بھی فرمادے ہونگے۔ لیکن اب قادیان کی یہی مبارک سچ تو ہے اور عبدالاحد مبارک دن بھی ہے کہ جسے ہر سبے مانانے کے وہ ہے اس جگہ کے گھر اپنے محبوب نام کی زیارت سے مسر ہو جائیں۔ ایدہ یا میں طور جو اس سال عید احمدی کی ہے وہ ایسی حالت میں ہے کہ ہر جگہ حضور کی موت کے متعلق شورش ناک خبریں آ رہی ہیں۔ اس لحاظ سے ہر سب کا غرض ہے کہ خدا ایدہ اللہ تعالیٰ کی رحمت و سلامتی دہرنا جائے کہ سلسلہ خصوصیت سے دعا کریں۔ تاجاغت آپ کی قیادت میں پہلے سے بڑھ کر خدمت اشدانہ دین کے کام میں ترقی کرتی چلی جائے۔

عبدالاحد کی تلاش میں بیان کرتے ہوئے آپ نے کہا عیداً سے کہتے ہیں جو بار بار آئے۔ خوشی اور مسرت کی گھڑیوں کے لئے انسان تیار رکھتا ہے کہ بار بار پڑھیں گویا مہلکہ دیکھیں ہمارے دلوں کی بخشش کا اظہار ہے کہ خدا ایسے خوشی اور مسرت کے مواقع بار بار لاتا ہے! اسلام نظرت کا مذہب ہے۔ اس کے لئے انسانی جذبہ کو بچھو نہیں۔ تمام قوتوں میں حتیٰ کہ خوشنظران یا غیر مہذبہ اہل ان میں خوشیوں کے توار ہو جاتے ہیں۔ عید ایک اجتماع ہے جس میں قوم کے سب افراد کو خوشی ملتا ہے یہی سگالیہ مواقع پر اسلام نے ایسی حکمت لکھی کہ ہر ماہ و عید کی سعادت بیکر اور باہن میں انہماک سے انسان خدا تعالیٰ کو قبول پانچ خلیہ جاری رکھتے ہوئے آپ نے کہا کہ اسلام کی دوزن عیدیں اپنے اندر قریانی کا سبق رکھتی ہیں جو سچوں رمضان کے روزے رکھتا ہے اور حقیقت ہی حق رکھتا ہے کہ عبد الغفار نے بہت سے لوگ ہیں جو روزے تو رکھتے ہیں مگر عید کے لئے عید میں نہیں ہوتے یہی اسلام نے اس امر کو پسند نہیں کیا۔ وہ کہنا ہے کہ اپنے قریانی کو دیکھ کر عید منانے کا حق رکھتے ہو سب اسی طرح یہ عید اس وقت آتی ہے جب ایک انسان اپنے اہل و عیال کو کفار میں مفاہمت کی قریانی میں اس کو حق پڑھتا ہے کہ وہ عید منانے

تخریب جہت بدوی قدیم تحریک کے جو آج سے ساڑھے تیرہ سو سال پہلے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ جہادی کی گئی تھی

اگر تم نے دیانت داری سے احمدیت کو قبول کیا ہے تو تحریک جدید کے اعراض و ممت احداث میں سے سب سے پہلے ساتھ تعاون کرو
اگر تم ان مطالبات پر عمل کرو گے تو اپنے خدا کو راضی کرا لو گے

مطالبات تحریک جدید کے متعلق سیدنا حضرت غلیفۃ السیاح الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک اہم غیر مطلوبہ فکر پر

فرموا ۲۱ جولائی ۱۹۲۵ء

حضرت امیر المؤمنین غلیفۃ الثانی آیدہ اللہ تعالیٰ عنہم و العزیز کی یہ ایک غیر مطلوبہ تقریر ہے۔ جو جنوری ۲۱ جولائی ۱۹۲۵ء کو تحریک جدید کے مطالبات کے سلسلہ میں ثانیان میں فرمائی اور جس میں نہایت لطیف پارہ میں حضور نے دستوں کو اس تحریک میں حصہ لینے کی طرف توجہ دلائی ہے۔ یہ تقریر ابھی تک شائع نہیں ہوئی تھی۔ اب ادارہ نوردو لیبی اس تقریر کو اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے حضرت امیر المؤمنین آیدہ اللہ تعالیٰ عنہ اسے ملاحظہ نہیں فرمائے۔

سورۃ فاتحہ کے بعد حضور نے سورہ توبہ کی ان آیات کی تلاوت فرمائی کہ
یا ایہا الذین امنوا ما کم
اذا قتلکم الفراعون یا سبیل
اللہ انما قتلکم الی الارض والقیوم
بالحیوة الکی فیا من الذلۃ
فی ما تمناع الحیوة الدنیا
فی الآخرة الا قتلکم الا
تصدقوا بعد ذلکم عند انکاب
الہما و فی سبیل اللہ تو ما
صلی کم اللہ فی ذلک و ما شیئا
واللہ علی کل شیء قیوم
رتوبیع ۱۹

اس کے بعد فرمائی کہ
یہ تلاوت کرو اگر ایک بلے کو وہ
سے جتنا میلادہ بچاؤں گا
تحریک جدید کو کوئی نئی تحریک
نبی سے تکذیب یہ قدیم نزاکت بلے جو آج
لے سزاوے تیرہ سو سال پہلے رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ جاری کی گئی تھی۔
انہل کے سزاوہ کے مطابق یہ ایک بالائی
شراب ہے جو نئے پتھروں میں پیش کی جاتی
ہے۔ گو وہ شراب نہیں جو یہ سمجھتے کرے۔
ادراں فی قتلہ پر وہ ڈال دے پھر یہ وہ
شراب ہے جس کے متعلق قرآن کریم فرماتا ہے
کر لا فیہا شوائب رلاہم عتہا
منذ ذوقوا الطہقت علیہ فی شراب
کے پینے سے تو سردی کا اندہہ بلکہ اس
ہولگ۔ کیو کہ

اس کا حشر شدہ الہی فرسہ
جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم دنیا میں
لائے ایسا توڑو ہاں۔ سے قتل دیا کر بھی
نہیں لٹھا کیسی جانتا ہے وہ انھیں۔
کیے کر رہیں وہ دل بڑ کر کر کے تو انہیں اور
دوسری غریبی نہایت ہی پیچھے۔ اور انہیں اس
قرآن کو پوری ذہنی اور اس کی برائی نظر نہیں آتی

وہ حسن کا مجموعہ ہے۔ وہ جلدہ الہی کا آئینہ
ہے۔ اس کے لفظ لفظ سے خدا تعالیٰ کے
سخن میں کئی اور اس کے حرف سے اللہ
تعالیٰ کے رسال کی خوشبو آتی ہے کوئی
کتاب ہے جو اس کے متناظر میں پھر کسی
سے بگڑاؤں کو مسلمانوں میں یہ بھی بعض ایسے
لوگ ہیں جو اس کی آیات پر سے گدھا ہے
ہیں اور ان کے اس کے معارف اور عقائد کی
طرت کو کو بھی پیدا نہیں ہوتی وہ قرآن کریم
سمجھتے ہیں۔ اور بعض دفعہ سبحان اللہ فرماتے
یہی کہہ دیتے ہیں مگر جب وہ اپنی مجلسوں میں
جاتے ہیں تو کھٹکا اور سنی اور مسخران کا شرہ
میتا ہے۔ اور ان کی زندگیوں بالکل ضائع علی
جاتی رہی وہ بھول جاتے ہیں اس بات کو کہ خدا
تعالیٰ نے ان کو کیوں پیدا کیا ہے۔ وہ کھلی
جاتے ہیں اس بات کو کہ ان کے دنیا میں آنے
کا کیا مقصد ہے۔ بہر حال

اسلام خدا تعالیٰ کا ایک ذریعہ ہے
جو دنیا میں ظاہر ہوا۔ مگر پھر ایک وقت آیا جب
محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی بیٹھیوں
کے مطابق ایمان شراہ پر آگہ نگاہ اسلام
کی تعلیم لوگوں کو پس پشت ڈال دیا۔ اس
وقت تک وہ سناؤں وقت خدا تعالیٰ نے

ایک اور زمانہ کو دنیا میں بھجلا کر جو رسول
کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے فرمایا تھا کہ اے ایمان
شراہ میں جاہل سے لگاؤ اور انہوں نے اس سے کہ
لوگ دنیا کی نصرتی اور زمانہ سے لے کر اسے
پھر داس کو نہیں گئے۔ اور قرآن کریم نے ہی
پیشگوئی کرنے ہوئے کہا تھا و انھوں نے
منہم لساناً بکفر اذہم کہا اسلام کی
عزت کے لئے انھوں میں سے ایک جماعت
کھڑی کی جائے گی جس کے اندر ہر مذہب تک
ہیں پھر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم ہی طرح
کا کریں گے جس طرح آپ نے ان میں میں
کام لیا۔ ان پیشگوئیوں کے مطابق خدا
تعالیٰ نے اپنے ہجوم کو دنیا میں بھیجا۔ اور
اسے لگا کر جادو اور

قرآن کریم کے نور کو دنیا میں پھیلانے
جانبہ درہادی صداقت سے ساری دنیا کو
روشناس کر دیا۔ آج اس نے خدا تعالیٰ
کے نور کو دنیا میں قائم کیا۔ اس ایک ایسی
جماعت نے اپنے انھیں سے اس نے اپنے
کر دی جو اس کی برآمد پر لیکر اپنا اپنی
انہائی سعادت سمجھتی ہے۔ اس جماعت پر پھر
دی ڈرو اور ان کا علم ہو گیا ہے جو صحابہ پر خاند
تیس اور اس سے ہی اپنی جانوں کی قربانی کرنے
تھی جو صحابہ نے سرانجام دینے سے جتنا کہ
پھر رہی ترقی و ترقی۔ دنیا میں ظاہر ہونے لگا پھر
دی قرآن جو غریبی کتابوں میں سب سے چھٹی
کتاب ہے۔ اور ہے معنی لوگوں نے ای جھٹی
انتقال پر پچھتا ہے کہ ایک مضمی کے اندر دو
قرآن خریف آجاتے ہیں۔

ساری دنیا کے علوم اور معارف کا خزینہ
نہرانے لگا۔ جس میں ساری دنیا میں نہیں پھلے کر
یہ سب ناب ساری دنیا میں پھلے ہیں۔ اور یہی
نور بھی ترقی و ترقی کر دیا اور اس میں پھر ہیں۔
مگر قرآن کریم کے علم کے مقابلہ میں نے
دنیا کی کسی کتاب میں کوئی ایسی بات نہیں سمجھی
جو انسان کی درو عیبت کے لئے ضروری ہے۔ اور
اور قرآن کریم نے ایمان کی کہ ہو۔ یہی زندگی جو
قرآن کریم کو کھلی گئی۔ ممکن حضرت مسیح برمود پھر
کہ نبوت سے حاصل ہوئی اور یہ ترقی بات
سے۔ کہ جب انھیں پر انساں کا ظہر ہونے
لئے۔ تو وہ دوسروں کو تباہ کرنے کے لئے
اپنی انتہائی طاقت چب کر کے لگا جانے
جب تک قرآن کریم کے دہن کو مارا ہوا نظر آتا
تھا۔ شیطان خوش تھا اور وہ کہتا تھا۔ کہاں
کتاب کا میں نے کیا مقابلہ کرنا ہے۔ لیکن

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ
اس کا نور دنیا میں پھیلنا شروع ہوا۔ اور اسے
مختلف رنگوں میں رنگے کرے۔ پھر وہ کہہ دینے
پیر دی بھی اور نور دنی بھی۔ کفار کے ذریعہ

بھی اور منافقوں کے ذریعہ بھی یہ لے ہوئے
اور پھر ہے۔ اور جو ہے جے جائیں گے
پہاں تک کہ کفر کی قومیں کلی طور پر میدان
مقابلہ میں شکست کھا جائیں گی۔ لیکن جب تک
کفر میں جان ہے۔ اور جب کے اندر سانس ملتی
ہے۔ یہ کہہ کر نہیں لادہ اطمینان اور میں سے
پیچھے ہے۔

یہ پیشانی کر لیا کہ جہادی جماعت کا کام
دنیا کی پارہوں میں ختم ہوجانے کا۔ اور جہاد
سے جہاد میں سے باہر ملے۔ یہ پیشانی کر لیا
کہ فلاں قوم سے ملے اب باہر نہیں ہوں گے۔
اگر ہوں گے تو انہوں کے ہاں کو نہ سہہ
ہر رنگ میں سے کہے گا اور ہر پختہ اسے
اسلام کی توجہ کو شکست دینے کے لئے
میدان میں آئے گا۔ اور جہادی جماعت میں دی
رہے گا کہ جو ان تمام حملوں کا

مقابلہ کرنے کے لئے
ہمیشہ تیار رہے۔ اور اسے ایک لمحہ کے لئے
بھی اطمینان کا سانس نہ دے۔ جو شخص اس
اصل پر قائم نہیں۔ وہ اگر کچھ احمدی ہے تو
باہر نہیں ہے۔ لہذا اگر مزہ ہو جائے۔ کیونکہ
مخفی ہی نہیں۔ کہ اگر تم میں سے کوئی شخص
کسی شرط سے احمدیت میں داخل ہو گیا ہے۔
تو وہ خود تک احمدی رہے۔

یہ الہی سلسلہ ہے
اور الہی سلسلہ میں ایسے لوگوں کا تمام باہر
نہیں ہونا کہ اسے پس وہ رنگ احمدیت پر
ثابت نہ رہیں گے جن سے اپنا بوجھ
سنت پڑے ہوں۔ میں نے جو ہی کو کر چھا
ہے اس پر اللہ تعالیٰ لوگوں کو اس امر کو
طرف توجہ دلائے۔ جبے زمانہ تک
اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اللہ انما قتلکم
الا دوسرا سے خوفناک نہیں کیا کرنا
کہ جب تم میں کجا جانتا ہے۔ کہ اگر
اور

آجائے بجز جب وہ بی جگہ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے چارہ دوسرے کو دے دیا۔ پھر تیسرے کو کچھ جو چاہے پھینکے اور چھٹے کو اور اس کا بیٹا چلا ماؤں کو نہ معلوم میرے لئے بھی کی جگت ہے یا نہیں آخر نبی وہ سبھی بیٹے تھے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

نے مجھے سالہ ماہ اربعین سے دیکھا کہ وہ اسی طرز غالب لہوا ہو گئے جس طرح پہلے لہوا آفریں سے وہ دھو بیٹا شروع کر دیا اور پتا چلا گیا بھلا انک کیوں بڑھ گیا اور میرے گھبراہٹوں اللہ اب میں سر ہو گیا۔ آجئے نہ فرمایا نہیں اور پوچھنا چاہوں نے پھر میں شروع کر دیا اور جب بہت ہی تکا تو میں نے پھر کیا رسول اللہ اب تو پیٹ پھر گیا ہے۔ آپ نے فرمایا نہیں اور پوچھنا چاہوں نے میں نے پھر کیا ہوا انک کہ مجھے توں ہوا کہ میری آنکھوں کی پردوں میں سے بھی عددی بیٹوں تک نہیں رہا ہے۔ آخر میں سے کہا یہ رسول اللہ اب تو میرے بیٹے ہیں کوئی بھی حق نہیں رہی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے غرض

کہ یہ سالہ شخص سے بیا ہوا نہ خود بقدر دہدہ ہ گئے۔ اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں پرستیں دیا جو کہ تم نے زبان سے سوال نہیں کیا۔ جو کچھ میری شکل سے تم نے دوسروں سے مانگا ہے۔ اسلئے تمہیں سب کے بعد حمد دیا جائے گا میرا نہ سننا حضرت ابراہیمؑ کے لئے ہے میری حالت تھی۔ تم نے میری کجاواں سے

آج یہ حالت ہے

گوئی معاملہ میں میں نے غور کیا ہے یہ کس کو سزا دیا اور ان کا بدلہ ہے اور بدلہ میں الیٰ تعین ہے کس کو اس سے سزا دیا تاکہ میں نہیں لگتا تھا بلکہ اپنے سالہ نبی کے مژدہ پر یہ بدلہ لیتا تھا۔ پھر آج وہ اس قدر تعین ڈال چکے ہیں کہ ہاتھ میں ہے اور میں کسی سیدہ رو سے نہیں فرسوز کر رہا ہوں۔ یہی وہ ہے کہ جب میں نے اس بی غور کا تجربے اپنی گذشتہ حالت یاد آئی اور میں نے کہا ناسخ اب ہرگز اور تیرا بڑا شمشان ہے۔ اب انکو پھر یہ کہنا فرمایا توں کے وقت جو انہوں نے اسلام کے لئے ادا کیا نہ مانا میں کہیں یہ یہ معلوم ہوتا کہ ان تیسرے ہاتھوں کے نیچے ہیں وہ ایک دن کس کو کے وہ مال میں انکو نہیں گئے تو ان کو کہہ کہ یہ کہتا ہے کہ وہ ان زبان سے حق بڑھ کر اسلام کے لئے فرمایا نہیں کہتے ہیں کہ آج وہ نہ ہوا ہے۔ اگر ابراہیم کو یہ چاہتا کہ

سننے والا ہے تو میں سمجھا ہوں کہ بجائے مخالفت کرنے کے وہ تلوار سے کر

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

کے لشکر کے آئے آئے ملت بگڑہ کہیں لڑے لہوا۔ درت اسی لئے کہ اسے مستقبل کا نہیں تھا۔ اور وہ نہیں جانتا تھا کہ کوئی کیا ہرے مالا ہے۔ تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے خذ اسکھ حذر فکھ ان کنت یقین ان اگر تم اپنے مستقبل سے آگاہ ہو جاؤ۔ اگر تم وہ پردہ اٹھاؤ۔ جس وقت تمہاری آنکھوں پر اٹھتا ہے اگر تمہیں نظر آنے لگے کہ تمہارے کان سے کولائے نیچے جس کا آنکھوں میں گیدھری ہو ہے۔ اور انک ان کے پھر سے ہیں۔ کسی دن دنیا کے بادشاہ سننے والے ہیں تو تم فرمایا ان کو کہ اسے آپ کو ملاک کر لو۔ مگر تمہیں وہ بتاتے نہیں ورت اللہ تعالیٰ دیتے ہیں کہ

ان قرآنیوں کا تعجب

تمہارے لئے بہت بہتر ہو گا اور اگر تمہیں ایسا مستقبل نظر مائے تو قرآن فرمائیں کہ باکلی حقیر اور ذلیل سمجھو پھر فرماتا ہے لو کان عر ضنا فتریبنا وسفر آفا صد ا لا تبعولک ولكن بعدت علیکم المشقة و یحلفون بالذکر لو اسقطنا لخرجننا معکم لشهدت انفسکم بالذکر۔ بعلم الہم لکا ذیون۔ فرماتا ہے آجئے تم سب میں سے گرگ کا کام جو کچھ کام ذرا لمبا ہو گیا اس لئے تمہارے ذمہ نہ لگے گا کہ گائے لگ گئے ہیں۔ تم سمجھتے تھے کہ اگر ہم سے غور ہوئے اللہ علیہ وسلم کی محبت کی اور اور میں ان کے اندر ہی اندر ساری دنیا کے بادشاہ ہیں گئے ہیں

عربوں کا لفظ

سناج کے معنیوں میں استعمال ہوا ہے یعنی ان کے سناج اور مطالبہ سہل العول ہوتے ہیں۔ مگر آج وہ ان کو اور وہی کی خدمت کا سفر چھوڑ کر جوتلا نبعولت تو وہ تیسرے ساتھ چلے پڑے۔ یہاں انبعولت کا لفظ فارسی معنی پھر بھی مشتعل ہے۔ اور باطنی معنی پر بھی یعنی اس کا مہم کو بھی ہے کہ اگر چھوڑ کر سفر کرتا تو وہ تیسرے ساتھ چل پڑتے اور

یہ بھی مطلب ہے

کہ اگر تیرے راستہ میں مشکلات نہ ہوتی اور انہیں کسی قسم کی فرمایا نہ دیکھی ہوتی تو وہ آسانی سے تیرے ساتھ شامل ہوتے مگر جو تیرا راستہ ٹھیک اور مستقیم ہے۔ اس لئے وہ تیرے ساتھ چلنے کے لئے آمادہ نہیں۔ یہی حضرت سید مودود علیہ السلام کے لئے فرمایا ہے کہ

مجھے کیا معلوم ہے کہ ابھی کون کون سے سارے نک حبیب اللہ اور پھر خاراہدہ درمیں ہیں کہ ان کو میں نے کہا ہے۔ پس جن لوگوں کے ذمہ تک ہیں وہ کیوں میرے ساتھ حبیب اللہ آجاتے ہیں جو جہاں ہونے والے ہیں وہ جہاں ہوا جس اور مجھے میرے خدا پر چھوڑ دیں۔ مگر میں کہتا ہوں کہ اگر تم نے دیانتداری سے احمدیت کو قبول کیا ہے۔

اگر تم یقین رکھتے ہو

کہ سلسلہ احمدیہ سچا ہے۔ اگر تم سمجھتے ہو کہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی میں خدا تعالیٰ کی پیروی ہے۔ اور سچ موعود کی پیروی میں محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی ہے۔ تو اسے

مردوں اور عورتوں کو تم شریک جدید کے اغراض اور مقاصد میں میرے ساتھ تعاون کرو۔ اور انصار اللہ بن جماد۔ مجھے تم سے کوئی غرض نہیں۔ اگر تم میرے مکان مطالبات پر عمل کرو گے تو اپنے خدا کو اپنے اوپر راضی کر لو گے۔ اور اگر تم ان مطالبات پر عمل نہیں کرو گے۔ تو اپنے خدا کو اپنے اوپر ناراض کر لو گے۔

والفضل سورہ ۱۹

سلسلہ کی دو ممتاز شخصیتوں کی وفات پر صدر انجمن احمدیہ قادیان کی طرف تعزیتی ریزہ پیشکش

قادیان۔ صدر انجمن احمدیہ قادیان سے سابقہ امام محمد علی صاحب باطنیہ علی صاحب کی وفات پر حسب ذیل ریزہ پیشکش کی گئی ہے۔

صدر انجمن احمدیہ قادیان کو محترم خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب رنہ اور محترم چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب کی وفات پر بہت دکھ اور صدمہ ہو گا۔ اللہ تعالیٰ انکا اجر سزا جو جوں۔ اول الذکر بزرگ امین محترم خان صاحب تقریباً نصف صدی تک سلسلہ عقیدہ کی مقلد اور مرمی خدمات سر انجام دیتے رہے ہیں۔ سرکاری ملازمت کے دوران میں بھی انہوں نے ہمیشہ اسلام اور احمدیت کے مفاد کو پیش نظر رکھا۔ اور اپنے قیمتی وجود اور اخراجات و خرچ سے تمام اسی ان کو فائدہ پہنچایا اور سزا جوں میں سرکاری ملازمت سے بازا ہونے کے بعد جو کراں قدر خدمات انہوں نے بحیثیت امام مسجد بن اور ناظر اور ہارہ و ناظر بیت المال کے سر انجام دیں۔ وہ ان کے لئے خدا تعالیٰ کے خاص انعامات کے حصول کا باعث ہوں گی۔ یہ بھی اللہ تعالیٰ کے کارشکر ہے کہ انکی مجلس اولاد بھی اپنے والد ماجد کے نقیصہ قدم پر قدم سلسلہ میں صوفیہ کے لئے لگاتار آپ کی خدمات اور نیکیاں صدقہ ہارہ کے طور پر قائم ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے درجات کو بلند فرمائے اور آپ کے راجحیوں کا حافظہ نامور ہو۔ آمین۔

(۲)

محترم چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب کی وفات پر محترم خان صاحب نے سلسلہ کے سلسلہ کے لئے بہت بڑے نقصان کا باعث ہے۔ محترم چوہدری صاحب سلسلہ کے نہایت مخلص ریزہ پیشکش اور بااثر قادم بقدر سادہ راضی امان اپنی سمیت سیدنا حضرت نقیصہ سید مودود علیہ السلام با محترم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ آپ کی وابستہ حقیقت اور محبت ہے آپ کے ممتاز مقام کا اظہار ہوتا ہے جناب چوہدری صاحب مرحوم نے مختلف جیشوں سے شامائے سعادت پر نور۔ قصود اور پنجاب کے دیگر مقامات میں بوسلہ کے لئے فرماتے خدمات کی ہیں وہ ان کے لئے یقیناً بہت بڑے ثواب کا باعث ہیں۔ انکو صوفی بحیثیت ابرہہ محبت کراچی آپ کی خدمات بہت ہی نمایاں اور قابل رشک ہیں۔ تقسیم ملک کے بعد وہ خدا کی نجات کا موعظہ لائے اور یہاں پر بھی ان کے جملہ خاص سلسلہ کی خاطر فرج ہوئے۔ آپ کے ہر سلسلہ کے مفاد کو اپنے فانی خاکلہ میں ترجیح دی اور اپنی نہایت حقیقت اور مقام کو پیش خدمات میں لکھے اعلیٰ نمونہ کے ساتھ ساتھ تمہاری طرف سے دعا ہے کہ وہ اپنی پوری خاں رعیت سے نوازے اور آپ کا لہر اور روجہ راجحیوں کو بھلائے اور اور موقعا نامور ہو۔ آمین اور اللہ

نبیات المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت متعلق

ڈاکٹری رپورٹوں کا خلاصہ

تقدیران ۲۲ جون ۱۹۵۱ء میں طبیعتاً اسی وقت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت کے بارے میں ایک رپورٹ تیار ہوئی جو اس وقت تک شائع نہیں ہوئی ہے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ مری سے شہادت شریف لے گئے

نخندہ ۱۵ ارجون - رپورٹ ۱۱ بجے صبح اکل ۱/۲ بجے کے قریب حضور مری سے روانہ ہوئے اور تیس دنوں کے بعد آرم فرمایا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے خیریت سے سو ادویہ نسخہ پہنچ گئے۔ راستہ میں سفر کی کوفت کی وجہ سے کچھ بے چینی ہو جاتی رہی مگر اس کے باوجود سفر خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی طرح گذرا۔ نسخہ پہنچ کر کچھ دیر حضور کی طبیعت بے چینی رہی مگر پھر اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہو گئی۔ رات بین اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔

نخندہ ۱۶ جون رپورٹ سائے دو بجے صبح اکل دن حضور اقدس کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے عام طور پر بہتر رہی کبھی کبھی کھارٹ کھوٹے وقت کے لئے ہو جاتی رہی۔ رات نیند خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ آج صبح طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے عام طور پر بہتر ہے۔

نخندہ ۱۸ جون (رپورٹ ۹ بجے صبح) اکل قبل وہ پہر حضور کو کھارٹ کی تکلیف ہو گئی ہر ایک گھنٹہ بخاری رہی اس کے بعد اللہ تعالیٰ کے فضل سے طبیعت بہتر ہو گئی بعد دو پہر کچھ بے چینی کا تکلیف ہو گئی۔ جو شام تک رہی رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ آج صبح طبیعت عام طور پر اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہے۔

نخندہ ۱۹ جون رپورٹ سائے دو بجے صبح اکل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی بعد دو پہر کھارٹ ہوئی رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ آج صبح طبیعت بہتر ہے۔

حضور نسخہ سے خیریت مری واپس آج گئے

مری ۲۳ جون رپورٹ سو ابارہ بجے دو پہر اکل گرمی کے باعث حضور کی طبیعت بہت بے چینی رہی۔ رات نیند ٹھیک طرح نہیں آئی۔ آج صبح پانچ بجے نسخہ سے مری کے لئے روانہ ہوئے۔ راستہ میں فتح جنگ تک حضور کی طبیعت بہت بے چینی رہی۔ فتح جنگ میں حضور نے کچھ دیر آرام فرمایا۔ سو ادویہ نسخہ جنگ سے روانہ ہو کر ساڑھے گیارہ بجے اللہ تعالیٰ کے فضل سے خیریت مری پہنچ گئے۔ اس حصہ سفر میں حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ مری پہنچ کر حضور کو سفر کی وجہ سے کوفت محسوس ہو رہی ہے۔

اعجاب جماعت فاضل التزام کے ساتھ اور درد و المحاسن حضور اقدس کی کامل شفا یابی کے لئے مدد عاقلین جاری رکھیں۔

یوم خلافت کی مبارک تقریب پر

مختلف مقامات میں جلسے

گردابلی

سورخڑہ ۱۶ جون بعد نماز مغرب نماز کو زیر تکی جلسہ کی کارروائی شروع کی گئی۔ تمام قرآن مجید عریض محمد عزیزی نے ایک خادم نے اور دو اداویہ نظم مری کے بعد مری سید فضل صاحب صاحب نے جلسہ کی عرض و غایت بیان کی آپ کے بعد محکم مولوی سید غلام آدمی صاحب محکم مدرسہ محمدیہ گردابلی نے غفلت اور اس کی اہمیت پر تقریر کی آپ نے خطاب کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت نظم نہیں رہتی آپ کی تقریر کے بعد محکم مولوی سید فضل صاحب نے سلسلہ عالیہ حمید نے خلافت اور اہل ریاست پر تقریر فرمائی۔ آپ نے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔ آپ نے خلافت اور اس کے اہمیت پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔ آپ نے خلافت اور اس کے اہمیت پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔

کٹنور

کٹنور میں سید صاحب نے جلسہ کی کارروائی شروع کی گئی۔ تمام قرآن مجید عریض محمد عزیزی نے ایک خادم نے اور دو اداویہ نظم مری کے بعد مری سید فضل صاحب صاحب نے جلسہ کی عرض و غایت بیان کی آپ کے بعد محکم مولوی سید غلام آدمی صاحب محکم مدرسہ محمدیہ گردابلی نے غفلت اور اس کی اہمیت پر تقریر کی آپ نے خطاب کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت نظم نہیں رہتی آپ کی تقریر کے بعد محکم مولوی سید فضل صاحب نے سلسلہ عالیہ حمید نے خلافت اور اہل ریاست پر تقریر فرمائی۔ آپ نے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔ آپ نے خلافت اور اس کے اہمیت پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔

کوٹلیہ (راولپنڈی)

کوٹلیہ میں سید صاحب نے جلسہ کی کارروائی شروع کی گئی۔ تمام قرآن مجید عریض محمد عزیزی نے ایک خادم نے اور دو اداویہ نظم مری کے بعد مری سید فضل صاحب صاحب نے جلسہ کی عرض و غایت بیان کی آپ کے بعد محکم مولوی سید غلام آدمی صاحب محکم مدرسہ محمدیہ گردابلی نے غفلت اور اس کی اہمیت پر تقریر کی آپ نے خطاب کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت نظم نہیں رہتی آپ کی تقریر کے بعد محکم مولوی سید فضل صاحب نے سلسلہ عالیہ حمید نے خلافت اور اہل ریاست پر تقریر فرمائی۔ آپ نے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔ آپ نے خلافت اور اس کے اہمیت پر روشنی ڈالی ہے۔ یہ واضح کیا کہ خلافت کے بغیر جماعت کا وجود ناموزن نہیں ہو سکتا۔

